CamocmosimenbHasi pabomae
YMHO)XUMBb OOHO4YJ1IeH Ha MHO204J1€He

Haiddume pe3ynbmam cpedu ebipaxeHul emopou

mabnuuble
N° I BapuaHT Ne 11 BapuaHT
1 —x’(4x-1) 1 0,4y(5y° +5)
2 0.2x*(5x+5) |2 -3y’ =1
3 1/2x* (2x° +4) 3 /4y (4y* +8)
4 —1/8x*(16 —8x*) 4 —1/9x° (18 —9x°)
5 2x(x* +5x +3) 5 3p(y° +3x+2)
6 x>y (x+y) 6 X'y’ (x+y)
7 x(x+2) 7 y(y+4)
8 x*(x* +2x+3) 8 Y (y+2y° +3)
9 3x% (x—2) 9 2y*(y-3)
10 —3x(x+y) 10 —3y(x+ )
11 2x(x+7) 11 —2y(-y+4)
12 —4x(=x+2) 12




Tabniuuya pe3ysibmamoege

2x> +14x  [2x° +10x+6 K [2y° -8y B
Y Ix® +2x Xyt Haty’ B |2)° —6y? H
E |x*+2x  ]2x’+10x* +6x | 3 |-3x-3y° | O
| xt X +3x° Ax? —8x E |x*y’ +x°)? q
E [3x'—6x? |27 +x"° A |y +ay Jd1y7+2y+3)°
H |-3x> -3xp |x3 +x? P |2)°+2y M |-2y"-4
FO 3x° +3xy 3y° —y q
I1 — 4?4 x2 yt+2y° O |3V +9xy+6y
A x? -2 -2x> +x’ K
O x* +2x7 -3y’ +y H
n |-2x* +4* —2x° +x° I




ﬁ‘lmo Hee NOSIYUULOCH?

I éapuanm.

ulIpouzeeoenue
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s MHOCOUY/IEHOG6




Hcemopuueckue ceeoenus

+

Kapn I'aycc (30.04.1777, bpaynweeiiz, —
23.02.1855, I emmunzen) — nemeukuii
Mamemamuk.

B 1799 200y on 0oka3zan ocHoBHYIO meopemy
¥ an1zedOpvl MHO2041€HO08 C KOMNJIEKCHbIMU

i ) Ko3(hpuyuenmamu.

B xonue XVIII eexa ¢ppanuysckuit mamemamuk be3y
00Ka3aj1 0CHOBHYI0 Meopemy MHO20UIEHO8 C
oelicmeumenbHuIMu Kodghpuuyuenmamu.



i IIpasuno

Yo Jor ymuoxums muorounen Ha muoromnes,
HADO KAXKDIU YNeH OOHOTO MHOTOUNECH A
YMHORUMS HA KAKIIA 4NEH OPYroro u
nonyweHHbIe Npou3bederus caokums.

. (a+b)(c+d)=ac+ad+be+bd




* Ilpaeuno (“honmana’)

(a+b)5c+d+e) =

=ac+ad+ae+bc+bd+be
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Ilepeuunoe 3aKkpennienue H0B020
mamepuana

Ycmuasa paboma
CKonbKo unenoe oyoem umemsw a Ilpooonsrccume pasencmeo
npouseedeHue MHOZ041eHO08 00 (a +b)(b—8) = ab—8a
npueedeHuss n0OOOHBIX , "o
crazaemoix? (x—=4)(x+3)=x"...
_ _9) = * %
(2b + 2)(b . 4) (7 y)(y 2) 7)/ ......... ‘|‘2y

(a®> —a+b)3Ba+67)
(b> —b+3)b° +2b—-6)

« Bepno au?

(x=5)(y—-T7=xy—Tx—-5y+35
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IIpoeepka nepeuunvix ymeHuil u

* HAG6bIKO6 nNo u3ytmemoii meme

A—ypoeeub “37 n-ypoeeub “4” O-ypoeeub “5”

A
(a—4)(a—2)
(Sx —3)(4 — 3x)
(x* — ) (x+>y?)
L1
(a—b)(a b)
(1,2x—-2,3y)(5x —4y)
(16/5x> =5/3y)(5/8-15y)

(2a —3b)(2a + 3b)
(0,.9ab* —4bc*)(1/6a —1/4b)
(xX° +2x+2)(x> —x+4)

N

A

(b—-5)(b-3)
(4x +2)(3 —5x)
(y* —x)(x* +y)

(c—d)c+d)
(4x—-5y)(2.3x—-1.2y)
(21/4y* =7/3x)(4/7y —12x)

B
A
P
u
O
(3a—2b)(3a + 2b)
(1/7x=1/2)(0.14 - 0.7x%y)

(¥ +2y+3)(y° —y+5)
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IIposepv ceoa!

I séapuanm

+ 8 A
29 5x2 —12 A

II eéapuanm

Ve 2y2_xy_y3 2_|_y3_x3_xy
a’l—b? g2 n n
6xf p16,3xy + 9,217 x? —16.3xy + 67
2xzpl48x2y—£y+25y2 — 63xy”’ —ixy—|—28x2
3
A 24
. O _ap> O ®
3 o > x—01x>y — 0.7y +0,35x>y">
2 ab® —=abc® +b*c? a 3 >
20 40 3 +2y" +2yv. +3y° +7y+15

x> —x +6x° +6x—8
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